
Übung zur Arbeitsspeicherverwaltung

Name: 

Addr.

DEMUX

1:𝑛1 -

Index Startadresse Segmentlänge

0 0 x 00 00 00 00 0 x 00 00 08 00

1 0 x F0 0D 00 00 0 x 00 50 00 00

2 0 x 99 C0 00 00 0 x 00 AF FF FXF

⋮ ⋮ ⋮

E 0 x 08 15 00 00 0 x 00 00 00 FF

F 0 x FA 57 00 00 0x0010DDAA

0x
Offset+Startadresse

9A9 DB0 0C0 0D1+
XX XX XX XX bei Speicherschutzverletzung

Physikalische / Logische Adresse
≥

Virtuelle Adresse

0 x
Index Startadresse

02 10 00 01

Addr.

DEMUX

1:𝑛1 -

Index Startadresse Segmentlänge

0 0 x 00 00 00 00 0 x 00 00 08 00

1 0 x F0 0D 00 00 0 x 00 50 00 00

2 0 x 99 C0 00 00 0 x 00 AF FF FXF

⋮ ⋮ ⋮

E 0 x 08 15 00 00 0 x 00 00 00 FF

F 0 x FA 57 00 00 0x0010DDAA

+

≥
Virtuelle Adresse

0 x
Index Startadresse

0E 00 01 23

2

E 0x
Offset+Startadresse

XAX XBX XCX XDX
XX XX XX XX bei Speicherschutzverletzung

Physikalische / Logische Adresse

Zyk.
Gefordert:

≠
Basis für 
1. Index

Basis für 
2. Index

Basis für 
3. Index

Basis für 
4. IndexTag Index

1 10000 00 (1) 10000 10101 11100 10110

2 10101 01 (2) 10000 10101 11100 10110

3 01101 10 (3) 10000 10101 01101 10110

4 10110 11 (4) 10000 10101 01101 10110

5 11000 11 (4) 10000 10101 01101 11000

6 01101 10 (3) 10000 10101 01101 11000

7 01101 00 (1) 01101 10101 01101 11000

8 01101 11 (4) 01101 10101 01101 01101





𝑎)

𝑏)

Gegeben sei eine Segmenttabelle und zwei virtuelle Adressen. Zu beiden Adressen sei 
mittels Segmentbasierter Adressberechnung die physikalische Adresse zu berechnen:

Zu der gegebenen Anfragenfolge sei ein nichtassoziativer TLB mit 4 Indizes zu simulieren:

X
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